

RECOMPLEX

Hideg kátyúzókéverék

Felhasználható aszfalt és makadám utakon levő kátyúk tartós megszüntetéséhez, utólagos (aszfaltbontásos) munkákat követő kátyúk javításához, valamint járdák, garázsok, melléképületek burkolására gépi és kézi technológiával egyaránt. Használatával a meghibásodott felület egyszerűen javítható, és forgalommal biztonságosan terhelhető.

Kérjük olvassa el figyelmesen a felhasználási útmutatót és tartsa be az ott található utasításokat!

Felhasználási útmutató: A kátyúból minden mozgó részt, szennyeződést gondosan ki kell takarítani seprővel vagy sűrített levegővel. A kátyúzókéverék melegítés nélkül felhasználható, téli időszakban is (képlékeny). A keveréket max. 5-6 cm-es rétegben kell teríteni, majd kézi döngölővel, lap vibrátorral vagy vibrohengerrel tömöríteni. Mélyebb kátyú esetén több réteget kell alkalmazni. A kötési reakció a bedolgozás folyamán keletkezett mechanikai igénybevétel hatására indul be, így az egyes rétegek felhordása és tömörítése között célszerű 7-10 percet várni. Bedolgozás után forgalommal azonnal terhelhető. Utántömörödő képességének köszönhetően, a kátyú elkészülte után a stabilizálódási folyamat a forgalom hatására tovább folytatódik, és a bitumenes szerkezeti réteg az idő múlásával még inkább stabilizálódik.

A kátyúzást megfelelő időjárási körülmények között, -5 C° felett, száraz időben kell elvégezni.

Kiszerezés: mivel a kátyúzókéverék a levegő oxigénjének hatására nem károsodik, nem köt meg, így nem szükséges zsákos, légmentes zárás. A **Recomplex** kátyúzókéverék ömlesztett formában is beszerezhető, könnyen tárolható, saját készletéből gazdálkodhat akár hónapokon keresztül. Ömlesztett formában való tároláskor azonban gondoskodni kell közvetlen fénytől és csapadéktól való megvédésétől (pl. fólia takarás). Téli, fagypont alatti időszakban célszerű a következő napi felhasználásra váró keveréket előző nap gépjárműre tenni, és azt felhasználásig fagypont feletti zárt térben tartani.

ÉME engedély: 41/2010 (Magyar Közút Nonprofit Zrt.)
Felhasználható: gyártástól számított 6 hónapig.

Gyártó: Recom Park Kft.
1023. Budapest,
Ürömi utca 47.
Telefon: 30 392-9628
Email: info@recompark.hu